

## FECHA DE EMISIÓN 31/05/2013

CÓDIGO 0000051877

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	AÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	OCIAL	RUC		EXPEDIENTE
RENOVALOJA S.A		119174540600	)1	148514
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	A CANTON	PARROQUIA
		LOJA	LOJA	EL SAGRARIO
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
			BOLIVAR	07-19
INTERSECCIÓN/MANZANA	ERSECCIÓN/MANZANA JOSE ANTONIO EGUIGUE		CONJUNTO	
DIFICIO/C.C. VIVANCO			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	DE OFICINA 307		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE AL PARQUE CEN		RQUE CENTRAL	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	072540600
CORREO ELECTRÓNICO 1	ORREO ELECTRÓNICO 1 wendy_layla@yahoo.com		TELEFONO 2	023800622
CORREO ELECTRÓNICO 2 rjami@hsecuador.com		or.com	CELULAR	0984069039
SITIO WEB		FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	LOJ	A	CANTON	LOJA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRE	SENTANTE LEGAL C	APODERADO	
TIPO DE PERSONA	TIPO DE PERSONA PERSONA NA			
APELLIDOS Y NOMBRES	VETT	URINI ALESSANDRO		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN PASAPORTE		PORTE	No. DE IDENTIFICACIÓN	YA3032319
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL		'IDUAL	NACIONALIDAD	ITALIA
CARGO QUE DESEMPEÑA PRESIDENTE		DENTE	PROVINCIA	LOJA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 31/07/12 12:00		/12 12:00 AM	CANTON	LOJA
		712 12.00 AWI	PARROQUIA	VALLE
CIUDADELA			BARRIO	
		E ANTONIO TABARA	NÚMERO	26-66
INTERSECCIÓN/MANZANA AGUS MORA		STIN AGUIRRE Y EDUARD	<sup>DO</sup> CONJUNTO	
		٦.	EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
CAMINO			REFERENCIA UBICACIÓ	N A TRES CUADRAS DE LA IGLESIA CRISTO REY
CORREO EL ECTRÓNICO moineiros@hseo		eiros@hsecuador.com	TELEFONO	072540600



072540600

0997318431

**TELEFONO** 

CELULAR

mpineiros@hsecuador.com

**CORREO ELECTRÓNICO** 



## **FECHA DE EMISIÓN 31/05/2013**

CÓDIGO 0000051877

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	ORDOÑEZ FERNANDEZ WENDY	Y LAYLA		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1103926380	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	. INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	LOJA	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	00/04/40 40:00 414	CANTON	LOJA	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	29/04/13 12:00 AM	PARROQUIA	EL SAGRARIO	
CIUDADELA		BARRIO		
CALLE	BOLIBAR	NÚMERO	O7-19	
INTERSECCIÓN/MANZANA	JOSE ANTONIO EGUIGUREN	CONJUNTO		
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA		KM		
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	A UNA CUADRA DEL PARQUE CENTRAL	
CORREO ELECTRÓNICO	wendy_layla@yahoo.com	TELEFONO	023800632	
		CELULAR	0984069039	

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	X	NO	
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI		NO	X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI		NO	X

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: ORDOÑEZ FERNANDEZ WENDY LAYLA

Identificación 1103926380

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

CHIPERINTENDENCIA INTENDENCIA

NOTA El presente formularlo no se aceptará con enmendaduras o tachones

3 1 MAY 2013

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.